



# PRE – EDUCATIO

## *Egyedülálló képzés indul őszől a pénzpiacon!*

Napjainkig a „háztartási pénzkezelés” kultúrája, fortélyai háttérbe szorultak a „mindenáron való értékesítés” szempontjaival szemben. Az elmúlt 20 évben az emberek mást sem hallottak a pénzügyi szolgáltatóktól, minthogy vásároljanak terméket. A kellő felvilágosítás, kockázat és igényfelmérés, hiányában nagyon sok ügyfél, - önhibáján kívül, - pénzügyi vesztesé, elégedetlenné és egyszersmind bizalmatlanná vált. A jövő sikerei szemléletváltás követelnek. Az elmúlt 5 év nem ezt mutatja. Annak ellenére sem, hogy elég komoly gazdasági átrendeződés van az egész világon.

Továbbra is az extraprofit az értékesítési cél. Vallom, hogy az embereknek, praktikus és elsajátítható tudást kell adni, a bizalom helyreállításához, a céltudatos vásárlói magatartás kialakításához.

Ez a szolgáltatás az ügyfelek és a pénzügyi szolgáltatók között összekötő és egyben „szaknyelvi tolmács” kíván lenni. A nehezülő pénzügyi, gazdasági körülmények között aktivizálható ismeretanyaggal készít fel a változásokra. 2009-től már erre felkészülve készült el ez [www.ujteam.hu](http://www.ujteam.hu) weboldal is, ami csak információt ad és tartalmaz, és nem értékesít.

A cél az emberek tájékoztatása és eligazítása ezen a piacon, úgy, hogy ez ne függjön semmilyen politikai, gazdasági szemponttól. Valamint ha bármikor is találkoznak valamilyen pénzügyi szolgáltató – bank, biztosító, alkusz - tanácsadójával, akkor olyan alapvető információval és tudással legyenek felvértezve, hogy semmi olyan megoldásba ne tudják belevinni Őket, ami számukra nem kielégítő vagy egyáltalán nem szükséges, vagy olyan irányban változtatná meg a pénzügyi helyzetüket, ami nem előnyös.

**Bővebb információ az alábbi elérhetőségeken:**

Urbán József  
+36/20-9-254-472  
[info@ujteam.hu](mailto:info@ujteam.hu)

Képzésszervező:  
UJTeam Tanácsadó és Szolgáltató Bt.  
Tel/Fax: +36-1-246-0199  
Székhely: 1118 Budapest, Rétköz u. 9/A/III. 3. em. 33.  
Cégjegyzékszám: 01-06-785232